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XVII omxpoimas onumnuaoa no mamemamuxe
ITTY um. 11.0.Cyxoeo

| kypc

1. (10 6annos)
ITo Buny rpaduka GyHKIMM y =
3HAKM mapamMeTpoB a, b, c.

ax+b ys
OIIPEACIUTD

cx+1

Pewenue. N s ——
1) Ecmx =0, y =b < 0; '
2) BepTHUKaJIbHAS aCUMITOTA:

cx+1=0, x=—%>0, c <0;

3) rOpu30OHTaJIbHasA aCUMIITOTA:
ax+b a

=-<0, a>0.
Cc

x—+o00 cx+1
Omeem:a >0, b<0, c<O.
2. BBIUHMCIHTB Ipeaeb.

x+a x+b 3
a) (10 6arnos) lim “‘&j;b)(f;’gb . 6)(10 6arnos) lim \/8,/5... 835 .

2n K(;pHeﬁ
Pewenue.
) lim @)t by ((x+a+b)x+a(x+a+b)x+b)_1
x—>00 (x+a+b)2x+a+h (x+a)**te(x+b)*+b

p \Xta a \Xtb -1 3 o
=((1+—) (1+—) ) = (ebe?) 1l = gD,

x+a

2 n—1 2 n
I CRNEICE REENCE JTCE ISP
n—>00
Omeem: a) e~*P ) /5 - 83.

3. (10 b6annos)
Havitn nmpousBeneHne pemeHun X, * Xp * X3 * ...* X, CHUCTEMBI JINHEUHBIX YPABHEHUIN
npu n = 2020
(X1 + 2%y + 2x3 + 2x4 + -+ 2x, = 1,
2Xq + 2Xx9 + 2x3 + 2x4 + -+ 2x, = 2,
2Xxq + 2xy9 + 3x3 + 2x4 + -+ 2x, = 3,
2Xxq + 2x9 + 2x3 + 4x4 + -+ 2x, =4,

-

\2X1 + 2Xxy + 2Xx3 + 2Xx4 + -+ X, =1



Pewenue.

1222 .. 2|1 -1000 ..0 -1

/2222..22\/2222...2 2\

2232 ..2(3]_ 00160..0 1

2 224 .. 2]4 0002..0 2

2 2 2 2 nln 0000.n=-2n-2
K kaxnoit ctpoke 100aBUIM BTOPYIO, YMHOKEHHYIO Ha -1.

X, =X3=X4="=x,=1, 2%,=1—-(n—-1)=2—n.

Torna
X1 "Xo " X3 "Lt x2020 = 2 - 2020 = _2018
Omeem: —2018.

4. (10 6annoe) Onna w3 BepiIMH NPAMOYrojibHOro Ttpeyroishuka (LACB = 90°)
Haxomurcs B Touke A(2,0), apyras B touke C, nexamieir Ha orpeske [0,2] ocu 0X.
Bepumna B nexur Ha mapabone y = 2x — x2. KakuMu JI0JKHBI OBITh KOOPJAMHATHI
TOYKH B, 4To6wI momaas tpeyroabuuka ABC Gbluia HaMOOJIBILEN.

Pewenue.
VA [Tycts Touka C umeer koopaunatsl C(x, 0), Torna
B B(x,2x — x?). Tlnomanp NpsAMOyrod5HOrO TPEYroIbHUKA
1 1 1
S==BC-AC==2x—x*)2—x) ==x(2 — x)2
0 x X, 2 7 ¢ )g ) =5%2=%)
C A\ Ipoussonnas S' = 0 BTouKax X =Z M x = 2.
2 2.8
[Inomane MakcuMasnbHa Ipu X = 3 Torma B (§' 9).
2 8
Omeem: (5, 5)'

5. (10 6annoe) Jyu, orpaxasce OT CTOpoH Tpeyronbuuka ABC, IBHKETCS 110 3aMKHYTOM
Tpaekropun Tpeyronsauka A;B;C;, A;(0,0), B;(0,3), C,(4,0). Haiitu xoopauHaTsl

BepnH TpeyroiapHuka ABC.

Pewenue.
yt A Ha Owuccekrpuce mnpsmoro yria B;A;C; JEKUT BEKTOP
n;(1,1) - Hopmans k npsamoit BC: x +y = 0.
—.(4 8
By Ha Ouccekrpuce yrina A, B;C; IeXUT BEKTOpP N, (E ;— E) -
c "2 . | HOpMaIb K mpsmon AC: x — 2y +6 = 0.
y — c » | Bektop 7T, HAaxoguM Kak CyMMY €JWHMYHBIX BEKTOPOB,
' ! nexamux Ha A, By u B;(;.
—(9 3
B Ha Ouccekrpuce yrna B;C;A; I€XUT BEKTOp N (E; _E) -

HOpMaulb K ipssmod AB © x — 2y + 6 = 0.
Jlaniee, HaXOIMM TOUKHU NEPECEUYECHUS IPAMBIX:
BC: x+y=0,
AC: x—2y+6=0,
AB: 3x—-y—-12=0.
Omeem: A(6;6),B(3,—3),C(—2,2).



